

兔年大年初二，積哥與家人到姑母家中拜年。積哥表弟家朗轉工一個月，積哥提醒他緊記處理強積金保留帳戶。家朗說：「之前幾次轉工都沒有處理過我的強積金(MPF)，我也想趁機會整合我的保留帳戶。」

部分強積金設買賣差價

積哥說：「若你想轉移累算權益或整合保留帳戶，有幾點需要注意。」積哥續說，轉移帳戶可能會涉及基金買賣，而由於部分強積金設有買賣差價，因此轉移累算權益可能涉及交易成本。積哥表示：「所以你在轉移前，可先向相關受託人查詢個別基金是否設有買賣差價，你亦可到積金局網頁，瀏覽強積金『收費比較平台』。」

家朗問：「除此之外，我應如何選擇心儀的強積金計劃？」積哥說：「在選擇受託人前，你可先了解受託人提供的服務範疇，比較不同計劃及基金收費等基金資料。」積哥指，選擇心儀的受託人後，應比較不同計劃提供的基金數目及種類，亦要考慮基金的特性、風險與回報，再審視基金是否切合個人的投資目標及風險承受能力。

揀保證基金留意鎖定期

家朗說：「看來我應趁新年假期仔細研究相關資料。」積哥補充，若在原有計劃內選擇了「保證基金」，在轉移累算權益時要緊記留意會否因轉移累算權益而未能符合有關條款，例如鎖定期，以致不能取得受託人承諾的保證利益。同樣，若打算在新計劃選擇「保證基金」，亦應先仔細了解相關的保證條款，並清楚知道要符合甚麼條件才可獲得承諾的保障。

積哥還說：「若你想得到更多資訊，可考慮在本月17日至20日到灣仔會議展覽中心1號展覽廳參觀『教育及職業博覽』，屆時可到積金局展位索取更多資訊。你亦可以在19日到會場參加『轉工一族強積金安排須知』的專題講座。」

積金局

熱線：2918 0102 www.mppfa.org.hk

HK-IFA LIPPER

全球經濟復甦可望帶動需求，支持紐約油價

在每桶90美元附近徘徊，而美國能源信息署(EIA)及各投資機構皆對油價今年升勢表示樂觀。根據過去資料顯示，俄羅斯RTS美元指數在油價上漲年度表現出色，升幅往往較油價更為凌厲。此外，俄羅斯今明兩年將迎來重要選舉、長線則有2014冬季奧運會及2018世界盃等體育盛事帶動的基建效應，故東驥研究部認為，俄股的長線升浪才剛剛開始，投資者可考慮長期買入有關基金。

■東驥基金管理

俄羅斯目前為全球第二大產油國，能源出口佔總出口比重超過50%，因此油價上升將直接對俄羅斯整體經濟帶來貢獻，同時俄羅斯股市與油價走勢也亦步亦趨。根據統計，自2005年以來，當油價上升，俄羅斯RTS美元指數均呈現同步上升的走勢，且俄股漲幅甚至超越油價；以2010年為例，油價全年上升15.2%，但RTS美元指數升幅卻達到22.6%。由於寒冬導致能源需求上升，再加上美國經濟持續復甦，今年油價走勢將得到支撐。

利好經濟政策或大選前推出

除了油價上升這個利好因素，俄羅斯今年12月及明年3月分別舉行國家杜馬選舉與總統選舉，政府在選舉前大有機會推出利好經濟政策，有助刺激國內消費和景氣發展，推動股市上升。根據1996、2000、2004及2008年四次總統大選的經驗，在總統大選前6個月，俄羅斯RTS美元指數大多表現亮麗。

至於明年的總統大選，不論是現任總統梅德韋傑夫、或是總理普京出馬角逐，勝算均十分高。另外，兩人在治理國家方面均有非常豐富的經驗、政治理念亦十分相近，不論哪位當選，目前的經濟結構性改革及金融開放的政策均可延續，對於未來整體經濟與股市展望均有正面作用。

市場預期俄國央行首季加息

最近新興市場的通脹問題備受投資者關注，而俄羅斯亦需面對同樣壓力，俄羅斯1月份CPI按年增長9.6%，較前

整合MPF帳戶或涉潛在成本

家朗說：「看來我應趁新年假期仔細研究相關資料。」積哥補充，若在原有計劃內選擇了「保證基金」，在轉移累算權益時要緊記留意會否因轉移累算權益而未能符合有關條款，例如鎖定期，以致不能取得受託人承諾的保證利益。同樣，若打算在新計劃選擇「保證基金」，亦應先仔細了解相關的保證條款，並清楚知道要符合甚麼條件才可獲得承諾的保障。

積哥還說：「若你想得到更多資訊，可考慮在本月17日至20日到灣仔會議展覽中心1號展覽廳參觀『教育及職業博覽』，屆時可到積金局展位索取更多資訊。你亦可以在19日到會場參加『轉工一族強積金安排須知』的專題講座。」

積金局

熱線：2918 0102 www.mppfa.org.hk

HK-IFA

LIPPER

資料來源：湯森路透全資附屬公司理柏

最新強積金基金報價

資料來源：湯森路透全資附屬公司理柏

最新強積金基金報價

最新強積金基金報價